

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:423645-2022:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Kielce: Materiały medyczne
2022/S 148-423645**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2022/S 125-352407)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Wojewódzki Szpital Zespolony w Kielcach

Krajowy numer identyfikacyjny: 959-12-91-292

Adres pocztowy: ul. Grunwaldzka 45

Miejscowość: Kielce

Kod NUTS: PL721 Kielecki

Kod pocztowy: 25-736

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Sebastian Szaniawski

E-mail: zamowienia@wszkielce.pl

Tel.: +48 413671339

Faks: +48 413660014

Adresy internetowe:

Główny adres: <https://bip.wszkielce.pl>

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Odczynniki i materiały zużywalne do Zakładu Mikrobiologii Wojewódzkiego Szpitala Zespolonego w Kielcach

Numer referencyjny: EZ/ZP/113/2022/ES

II.1.2) Główny kod CPV

33140000 Materiały medyczne

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Dostawy

II.1.4) Krótki opis:

Przedmiotem zamówienia jest dostawa odczynników i materiałów zużywalnych do Zakładu Mikrobiologii Wojewódzkiego Szpitala Zespolonego w Kielcach na okres 24 miesięcy.

Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia oraz ilości określono w pakietach od 1 do 5 stanowiącymi Załącznik nr 2 do SWZ – formularz asortymentowo-cenowy oraz załącznik nr 2a do SWZ – zestawienie warunków / parametrów granicznych dla analizatora będącego przedmiotem dzierżawy dla Pakietu nr 1. Informacje

w zakresie zasad realizacji dostawy, gwarancji oraz wynagrodzenia zawiera Załącznik nr 3 do SWZ – projektowane postanowienia umowy w sprawie zamówienia publicznego oraz Załącznik nr 3a do SWZ – projektowane postanowienia umowy dzierżawy dla Pakietu nr 1.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

29/07/2022

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2022/S 125-352407](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 01/08/2022

Czas lokalny: 09:00

Powinno być:

Data: 08/08/2022

Czas lokalny: 09:00

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Data: 01/08/2022

Czas lokalny: 09:30

Powinno być:

Data: 08/08/2022

Czas lokalny: 09:30

VII.2) Inne dodatkowe informacje: